

Mikulášská pouť do Dráčkova 2010 (16.12.2010)

Letošní Mikulášská pouť do Dráčkova byla zvláštní hned v několika ohledech. Především se konala o pár dnů později než obvykle, a tak se nás sešlo méně než v minulých letech. O druhém adventním víkendu se obvykle peče cukroví a koná se předvánoční úklid a také bohužel začínají řádit nejrůznější choroby. Navíc počasí bylo všelijaké, všude plno sněhu, a meteorologové střídavě strašili sněhem a mrazem. O to větší obdiv a poděkování patří našim moravským sestřám, které dorazily dokonce až z nejzazšího JJM.

Asi nejvýraznější a nejbolestnější změnou bylo, že vlastně žádný Dráček už není; Darlenka a Eliška mají svůj nový domov na Moravě a Li s Jirkou odešli za Duhový most. Ale já jsem na té cestě Li všude kolem cítila, u rybníka, kde se nám v silném větru bohužel nedařilo udržet vzpomínkové svíčky zapálené, u konírny, kde jsme se tentokrát zdrželi jen malou chvilku, a dokonce i v hospodě, kde se Li vždy plaše usmívala a nikdy nezůstala mezi tolika lidmi dlouho. Odedávna jsem přesvědčená, že lidé žijí tak dlouho, jak dlouho na ně jejich blízcí myslí a vzpomínají. Jsem ráda, že právě Mikulášské venčení je spojeno s Dráčkovem a že tedy vzpomínka na Li nevyvane brzo. Věřím totiž tomu, že se na společných pozdně podzimních vycházkách okolo Podleského rybníku budeme scházet ještě po mnohá léta.

Naopak už tradiční bylo vyhlášení výsledků Zvířetnické aukce, předvedení „předmětů zvláštního určení“, tedy přehozů přes inkubátory pro nedonošená miminka v nemocnici v Ústí nad Labem, a předání vydražených předmětů, které se stejně jako loni konalo v rámci posezení v „naší“ útulné hospůdce. Spojení venčení s aukcí je mimořádně šťastné a určitě bude zachováno do budoucna.

Letošní rok pomalu končí, pozdní Mikulášské venčení bylo posledním zvířetnickým setkáním v roce 2010. Je na místě poděkovat všem, kteří se letos na pořádání společných akcí podíleli i všem, kteří se jich účastnili. Jsem na nás pyšná, málokteré volné společenství se může pochlubit tak bohatou činností jako my. Pevně věřím, že příští rok se uvidíme stejně často jako letos. A moc se na vás všechny těším.

(Náš Zvířetník, 16.12.2010)

<http://naszviretnik.net/2010/12/16/105x148-mikulasska-pout-do-drackova-2010/>

{fshare}